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(da citare interamente nella risposta)

Oggetto: Gara d'appalto per la conclusione di un ACCORDO QUADRO tra la Provincia Autonoma di
Trento e pit soggetti economici per I'affidamento dei servizi di vitto, diviso in tre turni
(colazione, pranzo e cena) e alloggio, rivolto ai migranti che il Ministero dell'Interno ha
destinato al Trentino nell'ambito del Protocollo d’Intesa tra la Provincia Autonoma di Trento
— Dipartimento Salute e Solidarieta Sociale ed il Commissariato del Governo per la
Provincia di Trento di data 2 aprile 2014 e successive integrazioni di data 7 luglio 2014 e 29
agosto 2014,

Nota di chiarimento n. 2.

Vista la nota prot. n. 320032 del 17.06.2015 del competente Dipartimento Salute e solidarieta
sociale, si forniscono i seguenti

CHIARIMENTI
QUESITON. 2
L’appaltatore pud recedere dall'accordo quadro?
Risposta

L'appaltatore, ai sensi del D.Lgs. 163/2006, non pud recedere dall'accordo quadro, pena
Fincameramento della cauzione da parte della stazione appaltante e 'applicazione, anche per via
giudiziale, delle penali di legge, delle spese e del risarcimento per i danni cagionati.

QUESITON. 3
Se ci si aggiudicasse l'appalto ¢’¢ un numero minimo di occupazione che pud essere
stabilito?

Risposta
Non & garantito un numero minimo di posti letto occupabili dalla stazione appaltante.

QUESITON. 4
La fideiussione di 50.000 € ¢ indipendente dal numero di persone accolte?
Risposta
La cauzione di Euro 50.000,00 & stabilita in misura fissa e non dipende dal numero di persone

accolte dall'appaltatore.
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